

Отмечают праздник смеха,  
Ну, потеха! Вот потеха!  
Словно целый белый свет  
Съел смешинку на обед!



День смеха и шуток – международный праздник юмора, который отмечают во многих странах 1 апреля. Первоапрельские розыгрыши дарят массу ярких впечатлений, положительные эмоции и надолго запоминаются.



День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля. Правда, еще это и День Птиц, который приносит к нам на крыльях весну. Этот день для ребят самый веселый праздник. Вот и в нашем детском саду «Морозко» состоялось празднование замечательного и веселого праздника в группе «Рябинка».



С самого утра ребята подшучивали друг над другом. В группе царила радостная и веселая обстановка. С детьми были проведены веселые конкурсы, игры, соревнования и танцы. Дети веселились и очень звонко смеялись.



Все первоапрельские шутки, розыгрыши, конкурсы стали в этот день для детей полным сюрпризом. На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети с удовольствием принимали активное участие в таких конкурсах и играх, как: «Хохотунья», «Баба Яга», «Лиса Алиса и кот Базилио», «Бег в мешках», Танец: «Части тела» и мн.др. В конце мероприятия дошколята угостились сладким сюрпризом из волшебного мешочка. День Смеха в нашем детском саду прошел весело и шумно.

Воспитатель: Екимова А.А.